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АКЦІЯ «ЕКОХАБ – ЛАСОЩІ ПЕРНАТИМ!» 

В дендропарку «Юннатський» Національного 

еколого-натуралістичного центру учнівської молоді 

МОН України, 11 січня 2024 року,  керівники 

гуртків разом з вихованцями прийняли участь в акції «ЕкоХаб – 

ласощі пернатим». Метою проведення заходу є – розширити 

діапазон знань дітей про зимівлю птахів та виховати дбайливе 

ставлення до них. Було прочитанно лекцію, на якій вихованці 

дізнались чому необхідна підтримка птахам взимку, чим та за яких умов краще 

підгодовувати пернатих друзів. Після лекції прикрасили дерева в дендропарку 

«Юннатський» ласощами для птахів, які заздалегідь підготували з керівниками гуртків 

відділів зоології, біології, екології. На годівничках дендропарку «Юннатський» 

розміщені QR-коди, за якими діти можуть дізнатися про правильну годівлю птахів 

взимку. Не будьте і ви осторонь, підтримуйте птахів в складний для них час! 

 

День соборності 

22.01.2024 року  в  Національному еколого-натуралістичному центрі 

учнівської молоді МОН України було проведено виховну годину на 

тему «День соборності» з вихованцями гуртків з використання 

відеоматеріалу та цікавих завдань. Метою проведення: було поглибити знання 

поглиблення знань про історію виникнення свята Соборності України, ознайомлення з 

цікавими фактами свята та виховання у дітей усвідомлення себе як невід’ємної 

частини українського народу. Нехай згуртовує нас любов до рідного краю задля 

процвітання нашої Батьківщини!  

 

STEM-освіта – світ інноваційних можливостей 

На виконання Плану семінарів-практикумів для педагогічних 

працівників закладів позашкільної освіти на 2024 

рік, затвердженого наказом МОН України від 

13.12.2023р. №1527, Національним еколого-

натуралістичним центром учнівської молоді МОН 

України та Тернопільським обласним центром 

еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді 31 січня 2024 року проведено 

Авторську педагогічну майстерню «STEM – світ інноваційних можливостей: досвід 

роботи закладів загальної середньої  та позашкільної освіти Тернопільщини». 

У заході взяло участь понад 200 педагогів закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти, науково-педагогічні працівники з різних регіонів України. 



 

 

Всеукраїнський конкурс винахідницьких і 

раціоналізаторських проектів еколого-

натуралістичного напряму 

Розпочався фінальний етап Всеукраїнського 

конкурсу винахідницьких і раціоналізаторських проектів еколого-

натуралістичного напряму для учасників у віковій категорії 16-23 роки. Нагадаємо що 

Конкурс проводиться щорічно. Метою є залучення учнів, вихованців закладів 

загальної, професійно-технічної, позашкільної освіти, студентів закладів вищої освіти 

до винахідницької та раціоналізаторської діяльності.  У 2024 році авторські проєкти 

понад 230 конкурсантів змагатимуться у 14 категоріях. Інформуємо що фінал 

Конкурсу відбудеться в дистанційному форматі. Фінальний етап пройде у форматі 

перегляду журі відеоматеріалів захистів проєктів, які учасники подавали під час 

реєстрації відеоматеріалів. Результати фіналу будуть оприлюднені до 01 березня 2024 

року в рубриці «Конкурс винахідників» на сайті Національного еколого-

натуралістичного центру учнівської молоді: https://nenc.gov.ua/?page_id=32036. 

 

Всеукраїнський семінар-практикум  

"Великий біологічний колоквіум" 

21 лютого 2024  року об 11.00 розпочинає роботу 

Всеукраїнський семінар-практикум (Великий 

біологічний колоквіум) для голів обласних 

методичних об’єднань біологічного напряму з 

теми «Інтеграція позашкілля і НУШ. Сучасні інструменти для розвитку позашкільної 

освіти». (Огляд і аналіз сучасних інструментів інтеграції позашкільної освіти з НУШ, 

розгляд окремих освітніх ресурсів для здобувачів освіти, надання практичних порад 

щодо їх використання)» Перша частина семінару-практикуму пройде в онлайн 

форматі, друга – дистанційно. Запрошуємо учасників семінару-практикуму 

долучитися до прямої трансляції на каналі Ютуб: 

https://youtube.com/live/Xkl42PTG2qE?feature=share.  

З Програмою семінару-практикуму можна ознайомитися на сторінці заходу сайту 

НЕНЦ –  https://nenc.gov.ua/?page_id=32488. 
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Завершився Всеукраїнський конкурс «Еко-Техно 

Україна 2024» 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської 

молоді Міністерства освіти і науки України спільно з 

Національним технічним університетом України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» з 27 лютого по 1 березня 

2024 року провели Всеукраїнський конкурс «Еко-Техно Україна», який є 

національним етапом міжнародного конкурсу науково-технічної творчості школярів 

ISEF-2024 (International Science and Engineering Fair). 

До участі в конкурсі були запрошені учні закладів загальної середньої, позашкільної 

та професійної (професійно-технічної) освіти віком від 15 до 19 років включно. 

 

Педагогічна ЕКО-майстерня 

У рамках освітянського проєкту «Освіта сталого 

розвитку у позашкіллі», ініційованого Національним 

еколого-натуралістичним центром учнівської молоді 

МОН України,  в онлайн студії КЗ КОР «Центр 

творчості дітей та юнацтва Київщини» 27 лютого 2024 р. відбулася 

Педагогічна ЕКО-майстерня «Реалізація ідей сталого розвитку в позашкіллі 

Київщини: екологічний вектор». Учасниками заходу стали понад 100 педагоів закладів 

дошкільної, загальної середньої  та позашкільної освіти, науково-педагогічні 

працівники закладів вищої освіти, громадські організації з Донецької, 

Дніпропетровської, Житомирської, Закарпатської, Київської, Луганської, Львівської, 

Миколаївської, Одеської, Рівненської, Тернопільської, Черкаської, Чернівецької, 

Чернігівської, Харківської, Херсонської, Хмельницької областей України та м. Києва. 

 

Видання: новації 2023 

Зустрічайте! Збірник методичних матеріалів з еколого-

натуралістичного напряму позашкільної освіти. 

матеріал за QR-кодом:  
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